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1. Descripción 
Módulo de la aplicación Commercia.MEAT que se utiliza para capturar el peso de cada uno de los 

animales que llega a la estación de recepción. 

 

2. Menú principal 
Para entrar al módulo, pulsar en el menú recepción. 

 

 

3. Entradas a Recepción. 
Al entrar a Recepción se muestra una lista de recepciones, donde: 

Orden Recepción: Representa el número con el que se identificara a la recepción dentro del 

sistema. 

Proveedor: Nombre del proveedor del ganado.  

Cantidad: Cantidad de reses que pide la recepción. 

Estatus: Estatus del lote. Activo cuando el lote se está trabajando. Pausado cuando el lote termino 

de trabajarse.  

Finca: Finca de donde proviene el ganado. 

Fecha de ingreso.: Fecha de recepción de ganado programada en agenda. 

Fecha de Lote: Fecha en que se creó la recepción. 
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Para trabajar una recepción se selecciona la recepción deseada, después se pulsa el botón aceptar. 

Si se trabaja una recepción con el estatus Pausado este cambiara a Activo, si para esto ya existe 

una recepción Activo, este cambiara su estatus a Pausado. Esto es por qué solo es posible que 

exista un lote en proceso a la vez. 
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3.1 Manejo Lote. 

Antes de comenzar la captura se debe 

realizar un Manejo de lote, es decir, 

proporcionar al sistema la información 

necesaria para que una recepción pueda ser 

trabajada. Esto implica realizar las siguientes 

actividades:  

Verificar que el tipo de ganado 

predeterminado sea el correcto (Es posible 

cambiar este dato, al pulsar la flecha de la 

lista de Tipos de ganado se mostrara una 

lista con los demás tipos disponibles). 

Verificar si el tipo de canal predeterminado 

sea el correcto. (Es posible cambiar este dato, 

al pulsar la flecha de la lista de Tipo de canal 

se mostrará una lista con los demás tipos 

disponibles). 

Colocar el número de guía correspondiente 

al camión que está descargando el ganado. 

Colocar la fecha y la hora en la cual 

ingresaron los animales a la planta. 

Verificar si el cliente predeterminado es 

correcto. (Es posible cambiar este dato, al 

pulsar la flecha de la lista de Cliente se 

mostrará una lista con los demás clientes 

disponibles). 

Capturar la cantidad de animales por lote 

finca correspondiente. Este proceso cuantas 

veces aplique (Es decir si en un mismo 

camión vienen distintos lotes de finca 

debemos capturar el número de lote por la 

cantidad de animales que le corresponde). 

Dar clic en el botón agregar. 

Cuando los animales en recepción no 

corresponden a la finca que se capturo en 

agenda debemos indicarle en este módulo. 

 

Una vez capturado el manejo de lote 

podemos pulsar en el botón agregar para 

poder comenzar con la captura del ganado. 

 

 

Este proceso de manejo de lote lo debemos 

repetir cuantos guías de movilización distintas 

tengamos.
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Al entrar a la pantalla de captura se mostrará una lista vacía donde se irán agregando los datos 

de cada res capturada por el sistema (si la recepción ya había sido trabajada antes, se mostrarán 

las reses que se hayan capturado), donde: 

Lote Finca: Numero de lote finca capturado en manejo de lote. 

Id animal: Número que identificara permanentemente a la res dentro del sistema. 

Peso: Kilogramos que registro la báscula al momento de pesar a la res.  
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3.3 Captura Peso Individual. 

El proceso comienza cuando la primera res entra a la trampa para ser pesada, una vez el animal 

este estable en bascula, seleccionamos el corral destino y damos clic en el botón aceptar. 

 

 

 

 

Cuando el sistema tenga capturados ambos datos, se mostrará en la lista de animales capturados, 

quedando en espera del próximo animal. 

 

Este procedimiento se repetirá por cada res incluida en el lote hasta que este termine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


